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Некадашњу “Вискозину” фабрику за производњу текстила и конфекције “Крупањку” купила је

Општина Крупањ. У организацији Центра за стечај Агенције за приватизацију стечајни дужник

“Крупањка” продавана је као правно лице методом јавног прикупљања понуда. Процењена вредност

фабрике била је 152,7 милиона динара, а после добијене сагласности Одбора поверилаца продата је

крупањској општини за 55 милиона динара.        “Крупањка” је пре шест година имала три

неуспешне лицитације за продају целокупне имовине, а онда је и три пута нуђена из стечаја.  Једина

“Вискозина” фабрика ван Лознице није била обухваћена у две раније понуде Агенције која је

огласила продају свих “Вискозиних” фабрика као јединствен пакет прикупљањем јавних понуда, већ

је остала као посебна целина.

     Одлуку о куповини “Крупањке” донела је претходна власт која је за ту намену подигла и кредит,

али је претпрошле године Агенција због Закона о реституцији поступак зауставила дан уочи

заказане продаје. Општина је због тога покренула судски поступак и добила пресуду у своју корист,

а уз то позвала се и на документацију која потврђује да су власници земљишта обештећени још у

време када је грађена фабрика. Више од годину и по трајала је пат позиција јер је локална власт

тражила да се настави незаконито прекинут поступак продаје када је општина била једини

заинтересовани купац, а Агенција да треба покренути нови поступак продаје и због тога је на рачун

општинског буџета вратила уплаћени депозит од 30 милиона динара. Општина је зато покренула

кривичне пријаве против директора агенције и стечајног управника, а у међувремену изабран је

нови директор, променио се и стечајни управник јер се стари сам повукао, а општина је изгубила

седам милиона на каматама и курсним разликама. 

Општина Крупањ

 

 

http://www.krupanj.org.rs/tl_files/portal/vesti/Krupanjka%201.png
http://www.krupanj.org.rs/tl_files/portal/vesti/Krupanjka%201.png


 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

